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Festival bude zahájen v pátek 25. srpna v 16:00 hod. na Horním náměstí v Olomouci
tanečně-hudebním vystoupením Vojenského uměleckého souboru Ondráš. Následovat bude
chrámový koncert Vojenské hudby Ӓngelholm ze Švédska od 18:00 hod. v kostele sv.
Mořice a od 19:30 hod. koncert Vojenské hudby Olomouc se sólistou Janem Smigmatorem
na Horním náměstí.

Oficiálně bude celý festival odstartován v sobotu 26. srpna v 10:00 hod. na Horním náměstí v
Olomouci. Lidé se mohou těšit na sérii exhibičních vystoupení zahraničních orchestrů, společné
exhibiční vystoupení Vojenské hudby Banská Bystrica a Čestné stráže prezidentky Slovenska, i nové
exhibiční vystoupení Vojenské hudby Olomouc, která také živou hudbou doprovodí vystoupení
mažoretek Bohunky z Bohuňovic. Program festivalu doplní i ukázka kynologie Vojenské policie nebo
bojového umění MUSADO a vystoupení mažoretek z Holešova, které si říkají Lentilky. Po celou dobu
festivalu bude možné navštívit i prezentační stánky útvarů Armády ČR.

V sobotu 26. srpna v 16:00 hodin zahájí Vojenská hudba Banská Bystrica Slovenské republiky festival
v Kroměříži na Velkém náměstí svým promenádním koncertem. Následovat budou koncerty
Vojenského orchestru Ozbrojených sil Chorvatska, Vojenské hudby Ӓngelholm ze Švédska a Vojenské
hudby Bagad de Lann-Bihoué (námořníci) z Francie. Od 20:00 hod. vystoupí Vojenská hudba
Olomouc se sólistou Janem Smigmatorem.

Oficiální zahájení festivalu v Kroměříži se uskuteční v neděli 27. srpna v 10:00 hodin na Velkém
náměstí. Návštěvníci festivalu se mohou těšit na totožný program, jaký bude představen v sobotu
dopoledne v Olomouci.

Na co se mohou návštěvníci festivalu nejvíce těšit, prozradil Patrik Spinek, hlavní inspektor
vojenských hudeb AČR: „Letošní ročník festivalu bude výjimečný v tom, že vystoupí čtyři zahraniční
orchestry. Z domácích se představí Vojenská hudba Olomouc se svým novým showprogramem. V
rámci festivalu se můžete těšit například na chrámový koncert vojenské hudby ze Švédska, nebo na
netradiční nástrojové obsazení a uniformy orchestru z Francie. V rámci hlavního programu festivalu
bude zajímavé vidět hudebníky z Chorvatska, vystoupení Vojenské hudby Banská Bystrica a Čestné
stráže prezidentky Slovenska, či vystoupení mažoretek. Rád bych také pozval posluchače na koncert
domácí olomoucké hudby se sólistou Janem Smigmatorem, který se koná v předvečer zahájení
festivalu na Horním náměstí v 19:30 hodin.“

Tento mimořádný festival českých i zahraničních vojenských hudeb se koná pod záštitou náčelníka
Generálního štábu AČR generálporučíka Karla Řehky, primátora statutárního města Olomouc
Miroslava Žbánka a starosty města Kroměříž Tomáše Opatrného. Hlavním pořadatelem festivalu je
Posádkové velitelství Praha.

Více informací o XXVII. Mezinárodním festivalu vojenských hudeb a ilustrační fotografie všech
zúčastněných jednotek naleznete na www.pvpraha.army.cz - v záložce aktuality. Videa z předchozích
ročníků mezinárodního festivalu vojenských hudeb naleznete zde.
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